

## 同居一年发现性格不合

# 17年的娃娃亲转身说拜拜

广西南丹的小缪刚满20岁,父母在17年前她3岁的时候给她订了门“娃娃亲”,17年后,娃娃亲要兑现了,于是她来到了已大学毕业在镇江工作的“老公”身边。同居一年后,小缪才发现,“老公”和想象中的“另一半”有很大的差距,性格、习惯不合,而且经常做出些古怪的举动,小缪决定,追求自己的幸福,冲破娃娃亲的牢笼。

### 她3岁时订下娃娃亲

“我不想和现在的‘老公’相处了,趁他上班时从他家逃了出来,我想重新找个对象……”当日天阴沉沉的,20岁的小缪姑娘口中说出这番话,让婚介所的凌先生感到分外吃惊。

眼前这位相貌甜美的小缪是广西南丹县人,家住山区。尽管家境贫寒,小缪的文化倒也不低——她毕业于河池财经学校,学的是会计专业。小缪说,她之所以“流落”镇江,完全是她小时候订的一门娃娃亲。

小缪介绍,在她3岁的时候,父母依照当地风俗,给她订了一

门娃娃亲,对象是比小缪大5岁的小刘,“他的父母是手艺人,家境比较优越,娃娃亲一订,他家经常接济我家。”

### 一起生活发现性格不合

在小缪上中专那会儿,小刘已经考上了武汉的一所大学,2008年毕业后,就来到镇江一家外企做技术工作。两个娃娃长大了,成了大小伙和大姑娘,也该兑现当年的婚约了。于是小缪去年中专毕业后,两家大人便安排她来到了镇江,与小刘共同生活,双方还商订,要在今年国庆节正式完婚。

“一开始还觉得挺浪漫的,后来生活了一段时间,才发现我们

之间的生活习惯有点格格不入。”小缪介绍,由于她家境贫困,所以比较节约,而小刘家境好,花钱方面有些大手大脚。她是个开朗的女孩子,而小刘却是个“书生”,有些木讷和古板。

最让小缪忍受不了的是,小刘大男子主义特别明显,不准自己外出上班,也不许自己接触外人,只许天天呆在家里,“有段时间我简直快闷出病来了,便找了一天到外面逛了一会,回家稍晚了些,他便对我痛加打骂,那段时间我们一直在吵架。”

### 两人决定结束娃娃亲

长痛不如短痛,为了自己一辈子的幸福,小缪有了“离婚”的念头,她下定决心,决定在没有和父母商谈的情况下,重新寻找幸福。

“小缪来婚介所时把情况全说了,考虑到她的特殊情况,我们并没有立即着手为她物色对象,”婚介所负责人凌先生最大的顾虑是:小缪是个“已婚”女子,“虽然是娃娃亲,没有法律依据,但毕竟

双方的父母都认可了这桩婚事,一旦帮了她,我岂不是成了拆散他们的罪魁祸首?”

凌先生最终决定和小刘谈一谈。在得知小缪要“离婚”的消息后,小刘匆匆来到了婚介所,他向凌先生说,他对这桩婚事也大伤脑筋,因为自己事实上也想追求自己的幸福,但又不忍心违抗父母之命,所以只能维持现状,“他说经过这一年的同居生活,他也发现自己和小缪之间的确有些合不来,有时候想到自己恋爱都没有谈过,却要和一个没有感情基础的人过一辈子,就感到很压抑,所以对小缪做出了一些不可理喻的举动,但是毕竟同居了这么长时间,对于小缪的离开,还是有些不舍得。”

考虑到小缪离意已定,小刘也不想勉强,但本着对小缪负责的态度,他决定近日就向公司请年假,专程送小缪回南丹,并会同双方父母,协商解除这桩食之无味弃之可惜的“娃娃亲”。

凌久勤 刘劲松

## 特价手机没三包? 店家推卸责任

花300元买的特价机,用了一段时间后出现质量问题,店方称是特价,不予“三包”。消协调查后认为,商品打折,“三包”不能打折。

3月22日,武进消协奔牛分会接到消费者刘某的投诉,称其在2009年10月15日在奔牛镇某通讯店花了300元购买一部手机,目前手机的电池出现故障,充满电后只能接听一个电话,手机就没电自动关机了,于是刘某便到通讯店要求处理,店方称该手机是作为“特价”机卖给刘某的,电池不予三包。双方交涉未果,遂向消协投诉。

接到投诉后,消协工作人员了解到,当时店方是将该手机以300元的特价卖给刘某,双方约定三包期限,主机保修六个月。该约定在销售的票据上做了记载。至于电池、充电器等手机的附件的三包期没有约定。消费者刘某也没有提出异议。

店方称,因为是“特价”机,所以和消费者约定主机只保修六个月。店方还称这样的做法是行业惯例,“特价”机是不可能给予正常的三包,不然店方太亏了。再说在开发票时,刘某也没有提出异议,默认就该视为同意,现在提出要求正常三包,是无理取闹,按照消法规定,店方不用负责的。

消协工作人员当场指出,店方以“特价”为由逃避自己的责任是错误的。特价商品是商家为了达到一定的营销目的,开展降价促销活动,打折降价销售的商品,其本身并不存在质量问题,消费者购买了这样的商品,如果出现质量问题,按照《消费者权益保护法》的相关规定,商家必须履行包退、包换、包修的“三包”义务。不管是打折商品还是特价商品,经营者均应当保证在正常使用商品或者接受服务的情况下,其提供的商品或服务具有质量、性能、用途和有效期。经过消协工作人员调解,店方认识到了自身的错误,当场答应帮刘某在七日内更换一块新电池,并办理好相关手续。

李国华 刘国庆

# 会完网友没钱回家 少女流落街头

90后少女小娇忍受不了每天14小时的打工之苦,从千里之外的天津来常州见网友。在女网友家住了一夜后,本想返回天津,无奈身上只剩下30元钱,只得流落街头,幸好被局前街派出所民警发现了。

小娇1993年出生,是河北邢台人。从小父母离异,父亲在天津打工,她初中毕业后在天津一超市当服务员,由于超市每天要工作14个小时,小小年纪的她承受不

了这么大的工作强度,便辞了工。

一年前她在网络上结识了一位常州高一女生,于是便想到常州来投奔网友。3月27日下午3点,小娇拿着奶奶给她的200块钱,花了143元买了张往常州方向的火车票。3月28日,与女网友见了面,并在网友家住了一晚上。第二天,小娇就知趣地离开了。然而,此时她身上只有30元钱,根本买不起一张回家的车票。于是,她便背

着个书包在常州街头晃荡着。一整天,小娇没舍得花钱买吃的,肚子饿得咕咕直叫,实在走不动了,她便在常州第三中学门口坐了下来。

这时一位热心市民上前询问,小娇把情况一说,那热心人赶紧拨打了110报警。局前街派出所民警赶到后把她带进了派出所,并给她安排了一顿热气腾腾的快餐。

民警问,你想回家吗?小娇却

说,我想在常州一边读书一边打工。她告诉民警,去年因为奶奶摔断了腿,家里又翻盖了房子,没钱了。再加上她偏科,数学不好,念书也考不上高中,父亲就让她退学了。

目前民警已经联系了小娇的家人,由于小娇的父亲从天津赶来还要两三天,昨天,民警将小娇送到了救助站,等他的父亲赶来后再把小娇接回家去。

蒋丽萍 葛小林



## 民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

### 春季饮食营养 重在养肝补脾

春季饮食重在养肝补脾,少吃酸味多吃甘味的食物以滋养肝脾两脏,对防病保健大有裨益。

性温味甘的食物首选谷类,如糯米、黑米、高粱、黍米、燕麦;蔬果类,如刀豆、南瓜、扁豆、红枣、桂圆、核桃、栗子;肉、鱼类,如牛肉、猪肚、鲫鱼、花鲤、鲈鱼、草鱼、黄鳝等。

其次要多吃些温补阳气的食物,尤其早春仍有余寒,可选吃韭菜、大蒜、洋葱、魔芋、大头菜、芥菜、香菜、生姜、葱。这类蔬菜均性

温味辛,既可疏散风寒,又能抑杀潮湿环境下滋生的病菌。

再就是春日可适当吃些清解里热、滋养肝脏的食物,如荞麦、薏苡仁、芹菜、菠菜、蕹菜、芹菜、菊花苗、莴笋、茄子、荸荠、黄瓜、蘑菇。这类食物均性凉味甘,可清解里热,润肝明目。

至于新鲜水果,虽有清热生津解渴作用,但大多味酸而不宜在春天多吃。若需解里热,以吃甘凉的香蕉、生梨、甘蔗或干果之类为好。

晁静

### 菜价

(3月30日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

《生活常州》从凌家塘批发市场了解到,日前,水产品价格稳定,而深受市民喜欢的小龙虾早早“爬”进了批发市场。虽然个头还都不太大,但价格却不低,目前个头最大、质量最好的小龙虾批发价48元/公斤,小个头的也要12元/公斤。

晁静

菜名	八角井	小河沿
西红柿	3	2
青菜	2	1
黄瓜	4	2.5
青椒	4	2.5
平菇	3	3
水芹	2	2
茄子	3.5	4
白菜	2	1.7
冬瓜	1.5	1
大蒜	3	2
鸡蛋	4	3.8
草鸡	15	14
白条猪肉	8	9.5
鲫鱼	6	6
鳊鱼	6	5.5
草鱼	6	6

### 健康

#### 感冒了 怎么用药有讲究

今年初春天气反复无常,容易诱发一些春季常见疾病,各医院门诊的感冒病人多了起来。中国医师协会急诊呼吸医师分会会长、北京协和医院急诊科主任于学忠教授提示大家,要注意预防,一旦感冒需及早治疗、科学治疗。

于学忠说,感冒患者应“一病两治,对症用药”。流涕、流泪、打喷嚏、鼻塞这些早期的、最常见的感冒症状,可称作一般感冒症状;发烧和喉咙痛等则被称为中重度感冒症状。在感冒药的选择上,应区别用药。针对一般感冒,主要以抗组胺的扑尔敏等为主要成分;针对中重度感冒,则在前者成分保留的同时,添加能退烧的对乙酰氨基酚等和镇咳的右美沙芬等成分。

新华社

### 提醒

#### 小心! 司机拉人上车抢劫

近一段时期,广东、福建、浙江等地接连打掉多个驾驶汽车,拉人上车实施抢劫的犯罪团伙。这些团伙往往在晚上和后半夜驾驶轿车、面包车沿路寻找作案目标,车辆多套挂被盗抢车牌或假牌,一旦发现有人独自行走的目标,便尾随伺机作案,将事主强行拉进车内,利用器械暴力控制,洗劫事主随身所带财物,还威逼说出银行卡密码后取走全部存款。

警方提醒广大市民,尽量避免深夜携包独自出门,避免在偏僻路段行走。随时提高警惕,以防受到不法侵害。

荆轩 葛小林

### 活动

#### 《风中少林》明天上演

由郑州歌舞剧院耗资2000万精心打造的《风中少林》将于4月1日登陆常州大剧院,该剧讲述的是书生天元与恋人素水被人入侵强寇一路追杀,两人拼死互救,天元身负重伤,后来得到少林大师营救的故事。

在这对恋人意外重逢时,再遇强寇,素水落入魔掌,天元饱受屈辱,失魂落魄的天元回到少林,带着对素水的思念和复仇的愿望,习武学艺。几年后,强寇再次侵扰中原,素水惨遭残害,天元带领武僧奋击强寇。

该剧以精湛的少林功夫展示中原武术的博大精深和英雄的恢宏浩气,以柔情的古典舞蹈演绎一场包蕴东方隐忍之美的凄凉爱情故事。

演出时间:2010年4月1—2日19:30;演出票价:480元、380元、280元、180元、100元、50元。

葛小林

#### 4月5日有大型歌舞晚会

中国煤矿文工团精心打造了一台大型情景歌舞晚会《俄罗斯的伏特加》,晚会由我国著名表演艺术家瞿弦和即席用中、俄两国语言朗诵普希金脍炙人口的抒情诗,将人们的思绪带进静静的白桦林、醉人的莫斯科夜晚。

演出时间:2010年4月5—6日(周一)—(周二)19:30;演出票价:280元、180元、100元、50元,三人套票:400元(原480元3张);家庭套票:200元(原100元3张),100元(原150元3张)。

演出地点:常州大剧院 葛小林

### 民声快递

市民:请问,城际铁路新闻站在新闻有停靠吗?可以上下客吗?新闻站具体在新闻什么地方能告诉我吗?

交通局:目前,城际铁路常州停靠点只有常州和戚墅堰两个,新闻、奔牛、横林三站均为预留停靠点,具体位置需等国家铁道部进行确定。

市民:沪宁高速公路二线常州段何时开工?

交通局:沪宁高速常州南部通道预可行性研究报告已获批准,目前正在进行规划选址、编制环境影响及防洪影响评价过程中,项目力争2010年下半年开工建设。

市民:请问怡康花园的中学学区在哪里?二手房是否有学区限制?

教育局:怡康花园的中学学区在北郊。一年级新生入学,其父母原则上应在小学招生报名一年前办理好二手房产权及户口迁入手续,并实际居住。施教区内的每套住房六年内(初中三年)只能安排一名学生在相应学校就读(非独生子女家庭除外)。除上述情况外,其他此类适龄儿童入学由学校上级主管部门统筹安排。

市民:我的户口在苏州,驾驶证是盐城照,C1的。我现在常州新北区上班。请问能将驾照转到常州吗?如果可以,需要考试吗?

公安局:请携带身份证(若为外地身份证需办暂住证)、驾驶证、一寸白底数码照片三张至车管所办证大厅。

综合